
PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 37
  Data: 07/11/2017 19:15

ROTEIRO DOS TRABALHOS DA TRIGESIMA SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA,
REALIZADA NO DIA 07 DE NOVEMBRO DO ANO DE 2017.
ABERTURA: 07hrs15min.
O PRESIDENTE DA CÂMARA ABRE OS TRABALHOS: 
 “BOA NOITE A TODOS! SEJAM BEM VINDOS A CÂMARA MUNICIPAL. HAVENDO
PRESENÇA REGIMENTAL, COM A BENÇÃO DE DEUS. DECLARO ABERTA A TRIGESIMA
SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2017.
PASSO OS TRABALHOS PARA O 1° SECRETARIO, QUE FARA A LEITURA DA ATA.
EM DISCUSSÃO A ATA... EM VOTAÇÃO... OS VEREADORES QUE CONCORDAM
PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM E OS QUE DISCORDAM QUE SE
MANIFESTEM... APROVADO POR UNANIMIDADE.
 NESTE MOMENTO SUSPENDO A SESSÃO POR DOIS MINUTOS PARA SORTEIO DOS
VEREADORES PARA USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E EXPLICAÇÕES
PESSOAIS.VEREADORES PRESENTES PASSO OS TRABALHOS PARA O 1° SECRETÁRIO
QUE IRÁ LER O EXPEDIENTE.  PASSAMOS PARA O TEMA LIVRE, COM A PALAVRA O
VEREADOR:
...
. . MATÉRIA A SER VOTADA.  E POR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL AO PROJETO DE LEI N°003/2017”DECLARA DE UTILIDADE PUBLICA
MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO INTEGRAÇÃO COMUNITARIA NOVOS TEMPOS,
MANTENEDORA DA RADIO COMUNITARIA ALTO DA SERRA FM 104.9”. EM
DISCUSSAO.. EM VOTACAO AO PARECER OS VEREADORES QUE CONCORDAM
PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM E OS QUE DISCORDAM QUE SE
MANIFESTEM.
.PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA
AO PROJETO DE LEI N°003/2017”DECLARA DE UTILIDADE PUBLICA MUNICIPAL A
ASSOCIAÇÃO INTEGRAÇÃO COMUNITARIA NOVOS TEMPOS, MANTENEDORA DA
RADIO COMUNITARIA ALTO DA SERRA FM 104.9”. EM DISCUSSAO.. EM VOTACAO
AO PARECER OS VEREADORES QUE CONCORDAM PERMANEÇAM COMO SE
ENCONTRAM E OS QUE DISCORDAM QUE SE MANIFESTEM.
.PROJETO DE LEI N°003/2017”DECLARA DE UTILIDADE PUBLICA MUNICIPAL A
ASSOCIAÇÃO INTEGRAÇÃO COMUNITARIA NOVOS TEMPOS, MANTENEDORA DA
RADIO COMUNITARIA ALTO DA SERRA FM 104.9”. EM DISCUSSAO.. EM VOTACAO
AO PROJETO OS VEREADORES QUE CONCORDAM PERMANEÇAM COMO SE
ENCONTRAM E OS QUE DISCORDAM QUE SE MANIFESTEM.
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.REQUERIMENTO N°042/2017 DE AUTORIA DA VEREADORA CECILIA CACERES A
EXCELENTISSIMA PREFEITA MARCELEIDE HARTEMAM MARQUES, ESTENDENDO-
SE A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL ELIZANGELA CACERES
”SOLICITANDO QUE SEJA INVESTIDO 100 MIL REAIS DE EMENDA PARLAMENTAR
DO DEPUTADO PAULO CORREA EM MAQUINAS DE COSTURAS”. EM DISCUSSAO..
EM VOTACAO AO REQUERIMENTO OS VEREADORES QUE CONCORDAM
PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM E OS QUE DISCORDAM QUE SE
MANIFESTEM. 
.REQUERIMENTO VERBAL N°078/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR ELIO CUSTODIO
LOPES A EXCELENTISSIMA PREFEITA MARCELEIDE HARTEMAM MARQUES,
ESTENDENDO-SE AO SECRETARIO MUNICIPAL DE OBRAS WANDERLEY MARTINEZ
MARQUES ”SOLICITANDO QUEBRA-MOLAS OU UMA PLACA NA ENTRADA DO
ASSENTAMENTO BAGAGEM”. EM DISCUSSAO.. EM VOTACAO AO REQUERIMENTO
VERBAL OS VEREADORES QUE CONCORDAM PERMANEÇAM COMO SE
ENCONTRAM E OS QUE DISCORDAM QUE SE MANIFESTEM.
.REQUERIMENTO VERBAL N°079/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR ELIO CUSTODIO
LOPES A EXCELENTISSIMA PREFEITA MARCELEIDE HARTEMAM MARQUES,
ESTENDENDO-SE AO SECRETARIO MUNICIPAL DE OBRAS WANDERLEY MARTINEZ
MARQUES ”SOLICITANDO CASCALHAMENTO NA SAIDA DO APA ATE O
ASENTAMENTO VERA NILDA E NO ASSENTAMENTO”. EM DISCUSSAO.. EM
VOTACAO AO REQUERIMENTO VERBAL OS VEREADORES QUE CONCORDAM
PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM E OS QUE DISCORDAM QUE SE
MANIFESTEM.
.PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°006/2017 DE AUTORIA DA VEREADORA
CECILIA CACERES “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO ANTONIOJOANENSE AO
SENHOR DR LUCIANO WAGNER RODRIGUES”. EM DISCUSSAO.. EM VOTACAO OS
VEREADORES QUE CONCORDAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM E OS QUE
DISCORDAM QUE SE MANIFESTEM. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS COM A PALAVRA O VEREADOR: 
TEMPO PARA O PRESIDENTE FALAR E ENCERRAR A SESSÃO.
 “NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTROS EM NOME DE DEUS DECLARO
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO”
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